

Newsletter



Κέντρο Στήριξης
Επιχειρηματικότητας
Συ.Δ.Ν.Α.
Συνδέσμου Δήμων Νότιας Αττικής



Το Κέντρο Στήριξης Επιχειρηματικότητας του Συνδέσμου Δήμων Νότιας Αττικής σας ενημερώνει για τις δράσεις προβολής και δημοσιότητας που πραγματοποιήθηκαν και σας παρουσιάζει τα αποτελέσματα των ερευνών και των μελετών που εκπονεί.

Διοργάνωση ενημερωτικών workshops από το Κέντρο Στήριξης Επιχειρηματικότητας του Συ.Δ.Ν.Α.

1ο Workshop με θέμα: Το Ψηφιακό Μάρκετινγκ (Digital Marketing) με εξειδίκευση στις ΜμΕ
Με ιδιαίτερη επιτυχία πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 22 Νοεμβρίου 2023, στην αίθουσα εκδηλώσεων του Κέντρου Στήριξης Επιχειρηματικότητας του Συ.Δ.Ν.Α. το πρώτο από τα τρία ενημερωτικά workshops για το μήνα Νοέμβριο, με θέμα : Το Ψηφιακό Μάρκετινγκ (Digital Marketing) με εξειδίκευση στις ΜμΕ.
Εκπρόσωποι και στελέχη ωφελούμενων επιχειρήσεων είχαν την ευκαιρία να μάθουν ή να επικαιροποιήσουν τις γνώσεις τους σε βασικές έννοιες του Digital Marketing και να ενημερωθούν για τους τρόπους με τους οποίους μπορούν να διατηρήσουν και να διευρύνουν την πελατειακή τους βάση μέσω της ψηφιακής τεχνολογίας.
Δείτε περισσότερα [εδώ](#)

2ο Workshop με θέματα: Περιβαλλοντικό Mentoring - Δράση ενίσχυσης τουριστικών ΜμΕ
Στο ενημερωτικό workshop της 24ης Νοεμβρίου 2023, αναπτύχθηκαν τα κάτωθι θέματα:

- «**Η ενίσχυση δεξιοτήτων των επιχειρήσεων μέσα από δράσεις Περιβαλλοντικού Mentoring**»

Αναλύθηκαν ο ορισμός και η έννοια της Βιώσιμης Ανάπτυξης και του ESG που αναφέρεται στους 3 βασικούς παράγοντες μέτρησης των ηθικών και περιβαλλοντικών επιπτώσεων μιας επιχείρησης. Παρουσιάστηκαν οι Οργανωμένοι Υποδοχείς Επιχειρήσεων ως εργαλείο για το Περιβαλλοντικό Mentoring
Δείτε την παρουσίαση [εδώ](#)

- «**Ενίσχυση της Ίδρυσης και Λειτουργίας Νέων Μικρομεσαίων Τουριστικών Επιχειρήσεων**»

Η Δράση αφορά στην ενίσχυση της τουριστικής επιχειρηματικότητας μέσω της δημιουργίας νέων πολύ μικρών, μικρών και μεσαίων επιχειρήσεων επιλεγμένων ΚΑΔ του τουρισμού και θα υλοποιηθεί με πόρους του Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα» του ΕΣΠΑ 2021-2027 συνολικού ύψους 160.000.000 ευρώ για το σύνολο της Χώρας.
Ο ελάχιστος και μέγιστος συνολικός ενισχυόμενος προϋπολογισμός (Π/Υ) της αίτησης χρηματοδότησης ορίζεται από 80.000 έως και 400.000 ευρώ.
Συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση, ειδικότερα από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης και από το Ελληνικό Δημόσιο.
Δείτε την παρουσίαση [εδώ](#)

3ο Workshop με θέματα: Περιβαλλοντικό Mentoring - Δράση ενίσχυσης νέων ΜμΕ
Στο ενημερωτικό workshop της 27ης Νοεμβρίου 2023, αναπτύχθηκαν τα κάτωθι θέματα:

- «**Η ενίσχυση δεξιοτήτων των επιχειρήσεων μέσα από δράσεις Περιβαλλοντικού Mentoring**»

Το αντικείμενο της παρουσίασης είχε ως στόχο να αναλύσει την αξία της βιωσιμότητας στις επιχειρήσεις. Έγινε

παράθεση των αποφάσεων σταθμών, τόσο σε εθνική όσο και σε παγκόσμια κλίμακα, για την προσαρμογή στην κλιματική αλλαγή. Αναφέρθηκαν οι στόχοι βιώσιμης ανάπτυξης και τα βήματα υιοθέτησης αυτών, καθώς και τρόποι ενίσχυσης της βιωσιμότητας.

Δείτε περισσότερα στη σχετική παρουσίαση [εδώ](#)

• «Δράση: Ενίσχυση της Ίδρυσης και Λειτουργίας νέων Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων»

Η Δράση αφορά στην ενίσχυση της επιχειρηματικότητας μέσω της δημιουργίας νέων πολύ μικρών, μικρών και μεσαίων επιχειρήσεων, σε επιλεγμένους ΚΑΔ όλων των κλάδων της οικονομίας, πλην της εστίασης, του λιανικού εμπορίου και του τουρισμού και θα υλοποιηθεί με πόρους του Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα» του ΕΣΠΑ 2021-2027 συνολικού ύψους 190.000.000 ευρώ για το σύνολο της Χώρας.

Ο ελάχιστος και μέγιστος συνολικός ενισχυόμενος προϋπολογισμός της αίτησης χρηματοδότησης ορίζεται από 40.000 έως και 400.000 ευρώ.

Η Δράση συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση, ειδικότερα από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης και από το Ελληνικό Δημόσιο.

Δείτε την παρουσίαση [εδώ](#)

4ο Workshop με θέμα: 6 Box Model - Πρακτικές Οργάνωσης και Στρατηγικής ΜμΕ

Το workshop που πραγματοποιήθηκε στις 7 Δεκεμβρίου 2023 στα γραφεία του Κέντρου Στήριξης Επιχειρηματικότητας ΣυΔΝΑ είχε θέμα “6 Box Model - Πρακτικές Οργάνωσης και Στρατηγικής ΜμΕ”.

Με ιδιαίτερο ενδιαφέρον και μέσα από μια διαδραστική διαδικασία, οι συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία να λάβουν απαντήσεις σε ζωτικά ερωτήματα σχετικά με τις επιχειρήσεις τους, να διερευνήσουν την επιχειρησή τους και να αναδείξουν ζητήματα που ενδεχομένως δεν είχαν γίνει αντιληπτά.

Το Κέντρο Στήριξης Επιχειρηματικότητας ΣυΔΝΑ είναι πάντα κοντά στις επιχειρήσεις, παρέχοντας εργαλεία που τις βοηθούν άμεσα να δράσουν πιο αποτελεσματικά για τη διασφάλιση της εύρυθμης λειτουργίας τους.

Δείτε την παρουσίαση [εδώ](#)

Δείτε τα πρότυπα των worksheets που συμπλήρωσαν οι συμμετέχοντες [εδώ](#)

Διοργάνωση της 3ης Ημερίδας ενημέρωσης της επιχειρηματικής κοινότητας από το Κέντρο Στήριξης Επιχειρηματικότητας του Συ.Δ.Ν.Α.

Με ιδιαίτερη επιτυχία πραγματοποιήθηκε η 3η Ημερίδα του Κέντρου Στήριξης Επιχειρηματικότητας του Συνδέσμου Δήμων Νότιας Αττικής (Συ.Δ.Ν.Α.), την **Τετάρτη 13 Δεκεμβρίου 2023**, στο συνεδριακό χώρο του Ιδρύματος Ευγενίδου (Λεωφ. Συγγρού 387, Π.Φάληρο, Αθήνα).

Βασικό θέμα της Ημερίδας αποτέλεσε ο Απολογισμός του Κέντρου Στήριξης Επιχειρηματικότητας, εν όψει της ολοκλήρωσης του έργου, ενώ παρουσιάστηκε μια ευρεία γκάμα θεμάτων που άπτονται της επιχειρηματικότητας και των εξελίξεων και τάσεων στο Επιχειρείν, τόσο σε εθνικό όσο και σε τοπικό επίπεδο. Παράλληλα, παρουσιάστηκε μελέτη που εκπονήθηκε για την επιχειρηματική ανακάλυψη, με έμφαση την ανάδειξη κλάδων με σημαντική αναπτυξιακή προοπτική εντός των ορίων των Δήμων Καλλιθέας, Αλίμου και Π.Φαλήρου.

Οι βασικές θεματικές της ημερίδας αναφέρονται παρακάτω:

- Η πορεία του **Επιχειρείν** στους Δήμους Καλλιθέας, Παλαιού Φαλήρου και Αλίμου, όπως προκύπτει από έρευνες και μελέτες που έχουν εκπονηθεί
- Μελέτη για την **Επιχειρηματική Ανακάλυψη**: Βασικές έννοιες, ανάδειξη κλάδων με σημαντική αναπτυξιακή προοπτική, η οποία εκπονήθηκε σε συνεργασία με το Εργαστήριο Βιομηχανικής και Ενεργειακής Οικονομίας του ΕΜΠ
- **Αποτίμηση & Συμπεράσματα** από τη λειτουργία του Κέντρου Στήριξης Επιχειρηματικότητας του Συ.Δ.Ν.Α.

Δείτε περισσότερα στο [Δελτίο τύπου](#)

Επικοινωνία

Αν είστε υφιστάμενη ή νέα επιχείρηση που δραστηριοποιείται στην περιοχή του ΣυΔΝΑ ή επιχειρηματίας που θέλει να δραστηριοποιηθεί στην περιοχή των τριών Δήμων, επικοινωνήστε μαζί μας στα ακόλουθα στοιχεία:

Λεωφόρο Συγγρού 320, ΤΚ 17674, Καλλιθέα, Τηλ. 2109574418/2109569929, e-mail: info@kse-sydna.gr

Εξειδικευμένοι Σύμβουλοι του Κέντρου θα σας παρέχουν ενημέρωση για τη λειτουργία του Κέντρου Στήριξης και τις υπηρεσίες που μπορείτε να λάβετε, καθώς και για τις απαιτούμενες ενέργειες προκειμένου να λάβετε υποστήριξη.



Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



Αν δεν επιθυμείτε να λαμβάνεται τα newsletter του Κέντρου Στήριξης Επιχειρηματικότητας πατήστε [unsubscribe](#).